# 不做自动售票机 争做彩票销售有心人

### -成都 04284 网点业主赵丽的经营之道

成都 04284 网点业主赵丽, 从事彩票销售近 20 年,机缘巧合 在 2009 年拥有了自己的体彩店, 可算得上是第一代彩票人。

#### 每块荣誉牌都有"插曲"

或许,当初如果不是分中已 主任硬把她拉过现来经营的 在彩店,也许到现在如果不透明人销售彩票;她也不到人所的影响力人是那些不懂完彩的,人是那些的一个的充彩的;如果没有那些对话旁的言传身数和各种学习原有的会,也许还停留在自己原有的经营观念内。

#### 优秀网点分享"经营之道"

在众多的老网点里面,赵丽的店是优秀的,在谈及经营之道时,她总结了几条:

首先,要有主推的意识。从大的方面来说,主推就是一种市场 开发行为,没有主推也就意不已自然售彩,也就代表彩店不是 自然售彩,也就代表彩店不是 一个店而是一个自动售货机。既 然是推销,那么首先自己已要, 然是推销,那么首先自己已死所, 然是推销,那么首先自己还所不 题是这个售卖品的使用者,还所不 则人还在纠结奖金不高,还时 道能不能中奖,怕这怕那的时候, 赵丽已经想好了对策:主动跟 户说,今天这场比赛我投了 200 就拿这个店的竞彩篮球来 说,起初听说篮球只有两种选项 的时候,就抱定一种心态,篮球 比足球好中奖, 所以肯定卖得 好,这种意识一直贯穿于她经营 的始终,逢人便讲篮球,所以到 最后,别的地方篮球卖不动,她 这里篮球足球平分秋色,甚至一 些不买篮彩的人也被她"忽悠" 来买篮彩。赵丽另外一个主推公 益体彩的办法就是把客户当做 朋友,每个到店的客户赵丽都主 动加他们为微信好友。赵丽说: "今天的彩票销售环境已经不像 20年前彩票刚起步时那样了,现 在的购彩者变'更懒'了,很多客 户因为各种原因,没有时间天天 到我的店里来。那么这个时候, 你就要想尽办法让自己和购彩 者达成某种信任,只有建立了信 任关系,这些购彩者才可能成为 店里最忠实的顾客,而加客户为 微信好友,将公益体彩要主动推 送的信息发到朋友圈就是建立 信任关系的一种办法,它至少代 表我这个店还在经营之中。"翻 看赵丽微信朋友圈,每天不同时 段都会有不同公益体彩的信息 推送,这种方式其实也是一种主 推方式。在某些人看来这些做法 根本没有用,也没有人会看。其 实,机会是留给有准备的人,因 为别人没做,你做了,那么你的 机会就会多一些, 所以做到最

后,差距自然就拉大了。

其次,销售彩票一定要营造 好的购彩氛围。氛围的营造,需要 店面形象和人气的支撑, 所以做 好店面的陈列展示是要放在第一 位的。走进她的店能明显感觉跟 其它店与众不同,这里有各种荣 誉奖牌,有参加公益行动的合照, 各种彩票就放了三个不同的柜 子,墙上还有很多自制的横幅,什 么大奖福地,中500万、200万等 等铺满了整个屋子。总体给人的 感觉是耳目一新,很吸引眼球,再 加上周边一些她培养的铁杆购彩 者,经常到他的店里来坐。用赵丽 的话来讲:人都是喜欢凑热闹的, 看见店里有那么多的人,而且布 置得那么扯眼球,路过的人看见 不讲来都难

要保持店面的人气氛围,选 择适当的时间做一些回馈购彩 者的活动是很重要的。在众多的 网点中,赵丽应该算得上最舍得 投资的一个业主。在她看来,自 己挣了钱理所应当的应该拿出 一部分费用来回报给客户和社 会,这不仅仅是为了稳固与购彩 者之间的关系,更重要的是要塑 造自己网点的良好口碑,所以她 的店里面随时都摆放着茶水和 糖果,现在又推出了会员积分 换好礼,满就送等活动。如果要 是听说哪里有什么公益活动, 她都会主动报名参加。如果听 说谁有什么困难,她都会热心 帮忙。在赵丽看来,最好的公益 行动都是从经营彩站,从身边的 小事开始的。

第三,要保证好经营时间。 每天早上9点开门,到晚上12点或零晨1点结束营业,这几乎 是5121004284网点雷都打不动 的营业时间。时间长了,她也感 到很疲惫,后来有了她老公的加 人,再后来开始培养自己的儿子,这才感觉轻松了许多。"其实 开这个彩站只是为了谋生,一切 都是逼出来的。而现在要把它当 成我们一家人的事业去追求.等



赵丽

哪天我干不动了,就让我的儿子 接班,所以从现在开始我就在开 始着手培养自己的儿子卖彩票 了。"赵丽说。

#### "一切都是苦干出来的"

最后,赵丽总结了最重要的一条:卖彩票并没有什么捷径可以走,一切都是苦干出来的。卖彩票既是做公益,也是做服务,一切工作都要以客户为中心,不能怕麻烦。如果这也怕麻烦,那也觉得

没有多少用处,就只能做一小部分人的生意,那么永远都不会有多大的进步。再如果固步自封,就会永远在原地打转,

要做好彩票销售就要抓住一切可以学习的机会提高自己,苦干实干,扎扎实实做好各项服务工作,坚持做一个"你未必光芒万丈,但始终温暖有光"的彩票代销者,相信小彩站也能干出大事业,也能为公益体彩的发展汇聚更加磅礴的力量。

(成都北 吴伟)

巧遇喜上喜 幸运乐上乐

## 巴中购彩者中二等奖75万

5月25日,体彩大乐透第19059期开奖,巴中平昌95125网点购彩者就中出2注二等奖。因为购彩者投注的是9+3复式票,所以除了2注二等奖中了72.5万奖金外,还中出1注三等奖、4注五等奖、20注七等奖、120注八等奖、140注九等奖,合计中奖金额高达75万元。

据中奖网点业主介绍,中奖 者应该是老顾客王先生(化名)。 王先生平日购彩一般都在傍晚7 点左右,而当天是下午3点左右 就来了,所以印象特别深刻。他一 进店就说,今天感觉不错,早上出门就连续碰到了好几拨婚车,中午还参加了个婚宴,这是看到喜,吃着喜,说不定今晚就能中个大惊喜。由于感觉好,王先生没有像平日那样直接单选5注倍投,而是研究了一会儿走势图后选择了投注9+3复式票。结果,还真应验了他的感觉。唯一有点遗憾的是,此次投注没有追加,少中了58万元,不过他仍旧乐呵呵地说:"知足常乐吧!"

业主说,她经营的95125体彩网点近几年大奖惊喜不断:

2016年7月2日,该点中大乐透二等奖1注奖金17万元、2016年12月23日中"排列5"3注奖金30万元、2018年11月7日中大乐透二等奖1注奖金22万元、2019年1月2日中"排列5"1注奖金10万元,这次又中了大乐透75万。

自今年 2 月 18 日大乐透新 规则上市以来,新规则以其独有 的"奖级多,大奖大"受到了更多 购彩者的偏爱。特别是该玩法的 二等奖,更以中奖注数多、奖金成 色足,而成为购彩者心目中的"香 结结"

巴中体彩大乐透也是喜讯不断:3月2日南江县中大乐透二等奖2注奖金248万、3月16日巴州区中大乐透二等奖3注奖金469万、4月15日巴州区16人合买中大乐透二等奖1注奖金56万、4月24日巴州区7人合买中大乐透二等奖1注奖金41万。

当笔者与王先生谈到这些中 奖情况时,王先生继续笑呵呵地 说:"二等奖已经层出不穷,相信 一等奖也不远了!"

(巴中分中心 魏文)



中奖彩票